

**ТАБЛИЦА ПОПРАВОК, ПРЕДЛОЖЕНИЙ и ЗАМЕЧАНИЙ**  
**поступивших к проекту закона Пермского края**  
**«О внесении изменений в Закон Пермского края «О бюджете Пермского края на 2012 год и на плановый период**  
**2013 и 2014 годов»»**  
**ко второму чтению**  
**ПОСЛЕ УСТАНОВЛЕННОГО СРОКА**

| № п/п | Куда вносится   | Автор поправок, предложений и замечаний | Содержание поправки, предложения, замечания   |                     |                     |                     | Рекомендации комитета      |
|-------|-----------------|---|---|---------------------|---------------------|---------------------|----------------------------|
|       |                 |   | Текст поправки  | 2012 год (тыс.руб.) | 2013 год (тыс.руб.) | 2014 год (тыс.руб.) |                            |
| 1.    | Прил.1          | Депутат ЗС ПК Орлов Д.С.                | <p>В приложении 1 к проекту закона:<br/> по строке 1 01 01000 00 0000 110 цифры «37 245 567,9» заменить цифрами «38 222 177,88».<br/> по строке 1 01 02000 01 0000 111 цифры «19549096,0» заменить цифрами «19336096,0»<br/> Внести соответствующие изменения в итоговые суммы по тексту проекта закона и его приложениям.</p>  | +763609,98          |                     |                     | <b>Принять.</b>            |
| 2.    | Прил.3, 4, 5, 6 | Депутат ЗС ПК Орлов Д.С.                | <p>В приложениях 3, 5 по к проекту закона:<br/> Вед 819 «Государственная инспекция по охране и использованию объектов животного мира Пермского края»:<br/> Рз, ПР 0603 «Охрана объектов растительного и животного мира и среды их обитания», ЦСР 0020400 «Центральный аппарат», ВР 120 «Расходы на выплаты персоналу государственных органов» цифры «10 073,5» заменить на цифры «10 674,20».<br/> Вед 819 «Государственная инспекция по охране и использованию объектов животного мира Пермского края»:<br/> Рз, ПР 0603 «Охрана объектов растительного и животного мира и среды их обитания», ЦСР 0020400 «Центральный аппарат», ВР 240 «Иные закупки товаров, работ и услуг для государственных нужд» цифры «6 295,7» заменить на цифры «8 080,20».<br/> В приложениях 4, 6 по:<br/> Вед 819 «Государственная инспекция по охране и использованию объектов животного мира Пермского края»:</p> | +2385,2             | +2673,4             | +2673,4             | <b>Автор поправку снял</b> |

|    |                    |                                |  |          |          |  |                 |
|----|--------------------|--------------------------------|--|----------|----------|--|-----------------|
|    |                    |                                | <p>Рз, ПР 0603 «Охрана объектов растительного и животного мира и среды их обитания», ЦСР 0020400 «Центральный аппарат», ВР 120 «Расходы на выплаты персоналу государственных органов» цифры «10 518,1» заменить на цифры «11 734,0», цифры «10 841,1» заменить на цифры «11 829,20».</p> <p>Вед 819 «Государственная инспекция по охране и использованию объектов животного мира Пермского края»:</p> <p>Рз, ПР 0603 «Охрана объектов растительного и животного мира и среды их обитания», ЦСР 0020400 «Центральный аппарат», ВР 240 «Иные закупки товаров, работ и услуг для государственных нужд» цифры «6 220,2» заменить на цифры «7 677,70», цифры «6 176,0» заменить на цифры «7 861,30».</p> <p>Внести соответствующие изменения в итоговые суммы по тексту проекта закона и его приложениям.</p> |          |          |  |                 |
| 3. | Прил.3, 5          | Депутат ЗС ПК<br>Зырянова Е.В. | <p>В приложениях 3,5 проекта закона по ведомству 855 Министерство социального развития Пермского края Рз,ПР 1006 «Другие вопросы в области социальной политики», ЦСР 5222600 «Долгосрочная целевая программа "Противодействие наркомании и незаконному обороту наркотических средств, профилактика потребления психоактивных веществ на территории Пермского края на 2012-2015 годы"», ВР 240 «Иные закупки товаров, работ и услуг для государственных нужд» цифры «11789,4» заменить цифрами «21289,4».</p> <p>Внести соответствующие изменения в итоговые суммы по тексту проекта закона и его приложениям.</p>  | +9500,0  |          |  | <b>Принять.</b> |
| 4. | Прил.3, 4,<br>5, 6 | Депутат ЗС ПК<br>Марков А.А.   | <p>В приложениях 3, 5 проекта закона по ведомству 892 Министерство по делам Коми-Пермяцкого округа Пермского края, Рз,ПР 0801 «Культура», ЦСР 1020241 «Реконструкция национального Коми-Пермяцкого драматического театра им.М.горького, г.Кудымкар Коми-Пермяцкого округа», ВР 410 «Бюджетные инвестиции в объекты государственной собственности государственными учреждениям» цифры «461521,3» заменить цифрами</p>   | -70000,0 | +70000,0 |  | <b>Принять.</b> |

|    |                 |                            |   |         |         |  |                 |
|----|-----------------|----------------------------|---|---------|---------|--|-----------------|
|    |                 |                            | <p>«391521,3».</p> <p>Приложения 4, 6 проекта закона по ведомству 892 Министерство по делам Коми-Пермяцкого округа Пермского края дополнить новой строкой Рз, ПР 0801 «Культура», ЦСР 1020241 «Реконструкция национального Коми-Пермяцкого драматического театра им.М.Горького, г.Кудымкар Коми-Пермяцкого округа», ВР 410 «Бюджетные инвестиции в объекты государственной собственности государственным учреждениям» с цифрами по 2013 году «70000,0».</p> <p>Внести соответствующие изменения в итоговые суммы по тексту проекта закона и его приложениям.</p>  |         |         |  |                 |
| 5. | Прил.3, 4, 5, 6 | Депутат ЗС ПК Ширяева Л.Н. | <p>В приложениях 3, 5 проекта закона по ведомству 824 Агентство по управлению государственными учреждениями Пермского края, Рз, ПР 0801 «Культура», ЦСР 1020238 «Строительство здания Пермской государственной художественной галереи», ВР 410 «Бюджетные инвестиции в объекты государственной собственности государственным учреждениям» цифры «5430,0» исключить.</p> <p>В приложениях 4, 6 проекта закона по ведомству 824 Агентство по управлению государственными учреждениями Пермского края Рз, ПР 0801 «Культура», ЦСР 1020238 «Строительство здания Пермской государственной художественной галереи», ВР 410 «Бюджетные инвестиции в объекты государственной собственности государственным учреждениям» цифры «2105,0» заменить цифрами «7535,0».</p> <p>Внести соответствующие изменения в итоговые суммы по тексту проекта закона и его приложениям.</p> | -5430,0 | +5430,0 |  | <b>Принять.</b> |